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Okul - Sinif - Ogretmen - Ogrenci Problemleri

1) Sinifimizda 8 sira vardir. Siralarin 5 tanesinde ikiserli digerlerinde iger
ogrenci oturduguna gore sinifimizda kag 6grenci vardir?

2) Sinifimizda 9 sira vardir. Bunlarin yarim destesinde ligerli dgrenciler
oturmaktadir. 2 sirada ikiser dgrenci kalan siralarda da bir égrenci
oturduguna gore sinifimizda kag égrenci vardir?

3) Sinifimizda bir deste sira vardir. Her siranin iizerinde 3 kitap bulunduguna
gore sinifimizda kag kitap bulunur?

4) Okulumuzda iki basamakli en kiigiik say! kadar simf vardir. Her sinifa 4
tane yeni sira geldigine gore okulumuza kag sira gelmistir?
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5) Okulumuzdaki dgretmenlerin sayisini merak eden Riizgar, okul midiirinden bu
bilgiyi istemek igin midiir odasina gider. Okul midiiri soyle bir bilgi verir;
- Okulda 5 tane erkek dgretmen vardir.
- Kadin dgretmenlerin sayisi erkek 6gretmenlerin sayisinin 7 katidan 3
fazladir.
Bu bilgilere gére okulumuzda kag 6gretmen vardir?

6) Sinifimizda 6 erkek ogrenci, erkeklerin 3 katindan 2 eksik kiz Ggrenci
olduguna gére sinifimizdaki égrenci sayisi kagtir?

7) Okulumuzda g birlik, dort onluk sayisi kadar 6gretmen vardir. Her birinin
bir tane kol saati olduguna gére okulumuzdaki dgretmenlerin toplam kag kol
saati vardir?

8) Sinifimizda 8 erkek, 10 kiz dgrenci vardir. Kitap okuma etkinligimizde
kizlar 2 sayfa, erkekler 3 sayfa kitap okuduklarina gére etkinligimizde kag
sayfa kitap okumusuzdur?
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Sivilar ve Carpma iglemi
9) Bir damacana 3 kova su ile dolmaktadir. Bir kova ise 5 siirahi ile dolduguna
gore bir damacana kag siirahi ile dolmaktadir?

LIS

10) Bir siirahi 4 bardak ile dolmaktadir. Bir bardak ise 3 fincan ile dolduguna
gore bir siirahi kag fincan ile dolmaktadir?

11) 5 bardak bir siirahiyi doldurmaktadir. 2 siirahide bir tencereyi
doldurduguna gére bir tencereyi ka¢ bardak doldurur?

12) 2 gay bardagi bir su bardagini doldurmaktadir. 4 su bardagi da bir su
sisesini doldurduguna gére iki su sisesini doldurmak igin kag tane gay
bardagina ihtiyag vardir?

3 Hakan KAYNAK



@ Cirigalet

Yas Problemleri
13) Eymen 9 yasindadir. Annesinin yasi Eymen‘in yasinin 4 katindan 2 eksik
olduguna gére annesinin ii¢ yil sonraki yasi kag olur?

LIS

14) Pelin Gg yil 6nce 5 yasindaydi. Pelin'in iki yil sonraki yasinin ii¢ katindan 1
fazlasi kagtir?

15) Sinifimizda 5 tane yedi yasinda, 5 tane de onlardan bir yas buyiik
ogrenci vardir. Sinifimizdaki 6égrencilerin yaslarin toplami kagtir?

16) Yasemin 7 yasindadir. Babasinin yasi Yasemin'in yasinin 5 katindan 2
fazladir. Dedesi babasindan 34 yas biiyik olduguna gére Yasemin'in dedesi
kag yasindadir?
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